% Landeshauptstadt
Mainz

Antwort zur Anfrage Nr. 1852/2023 der CDU im Ortsbeirat Mainz-Finthen betreffend Sachstand
Briicke WaldthausenstraRe/K10 (CDU)

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet:

1. Sachstand

a. In welcher Phase befindet sich der Planungsprozess des Neubaus der Briicke aktuell und
welche MaBnahmen wurden bisher Umgesetzt?

Die Stadt Mainz ist in Abstimmung mit der Autobahn GmbH zur Planung des Ersatzneubaus
der Uberfiihrung der K10 iiber die Autobahn 60. Die abzuschlieBende Planungsvereinbarung
befindet sich in Vorbereitung.

b. Wann ist der Beginn des Neubaus geplant?

c. Wann ist der Abschluss des Neubaus geplant?

Die MaBBnahme befindet sich in der Planungsvorbereitung. Termine zum Baubeginn oder Bau-
ende stehen noch nicht fest.

2. Priiffung Autobahnanschluss Romerquelle
a. Ist im Zuge des Neubaus eine erneute Priifung der Umsetzung eines Autobahnanschlusses
der Romerquelle geplant?

Im Zuge der Mafinahme ist eine erneute Priifung der Umsetzung eines Autobahnanschlusses
an der Romerquelle nicht vorgesehen

Mainz, 21.05.2024
gez. Steinkriiger

Janina Steinkriiger
Beigeordnete



